8天累積96萬 大聯盟籲把握機會向反對派表達挺政改心聲



香港文匯報訊(記者 沈清麗、黃晨、李自明)「保普選 反暴力」大聯盟發動「保民主 撐 政改 反拉布 做選民」大行動,呼聲響遍全港,獲得全港市民熱烈響應。大聯盟昨日公布,首8 天累計簽名數字直衝「百萬大關」,達960,972人,呼籲社會各界把握今日簽名行動最後-天,向反對派議員表達支持「2017 一定要得」的心聲

▲ 日是大聯盟簽名行動最後一天,據大聯盟統計, 截至昨晚7時,參與是次簽名行動的市民累計達 960,972人,處理選民登記表格共45,047份,參與義工 及運作的街站分別有29,615人次及4,802個次。在短短8 天創下佳績,足見支持政制向前發展,落實2017年特 特首的願望 首普選方案,是廣大香港市民的共同心願。

張學修梁亮勝簡松年慰問義工

本港各大社團連日來全力支持簽名行動,中華出入口 商會會長、海南省港區政協委員聯誼會會長張學修,昨 日先後率領兩會會董巡視港九各區簽名站,與街站義工 一起呼籲市民簽名。香港廣東社團總會常務副主席梁亮 勝和副主席兼秘書長簡松年昨日落區巡視,到沙田沙角 街簽名站慰問義工。

張明敏:反映大部分人支持

昨日早上,張學修率領中出會董巡視上環簽名站。他

再次強調,政改是香港大事,希望特首普選方案能夠通 大部分市民踴躍支持普選方案、期望落實2017年普選

中出早前進行「2017年行政長官普選」意見調查,共 訪問1,361名會員和進出口業界人士,當中逾八成受訪 者贊成通過普選方案,印證了本港進出口界對落實普選

昨日下午,張學修聯同港區海南政協委員來到土瓜灣 落山道簽名站,與義工一起呼籲市民簽名。張學修指, 海南省政協委員聯誼會在全港設有8個街站,至今已收 集到兩萬個簽名,義工連日來風雨不改落力宣傳,委員 主動走入茶樓、商店、老人中心,並號召家人和同事到



■梁亮勝(前排右二)、簡松年(前排右三)巡視沙田沙角街簽名站

盧業樑親自陪同家人和40多名同事到街站簽名,李 妮親自走入商舖宣傳,遇到老闆更親自招呼員工一起簽 名。范敏嫦親自為市民登記做選民,她指香港大部分市

民是沉默一群,義工為市民登記做選民的過程中,他們 常向義工表示,希望能夠在區議會、立法會和特首選舉

香港文匯報訊 (記者 文森)「佔中不代表我」及 「忠義民團」昨午冒雨在尖沙咀和旺角擺設街站,打 算收集支持政改市民的簽名,但卻接連遇到「熱血公 民」狙擊,被「熱血公民」以粗言穢語辱罵;「熱血 不敢走近街站 「保普選 反暴力」大聯 盟表示,任何組織表達訴求都絕不能採取任何方式的 暴力,又呼籲支持普選方案的團體面對挑釁時保持克 制和冷靜,因為「公道自在人心」。

吃餅寓意「食晒」26反政改議員

近30名「佔中不代表我」及「忠義民團」成員,昨 午1時冒雨在尖沙咀鐘樓擺設街站收集支持政改的市民 簽名。他們舉起「撐政改,反欺凌」橫額、高呼「2017 一定要得」等口號,又一同吃下26塊印上黃色「X」字 對派立法會議員,令他們沒法為反對而反對。

不足10名「熱血公民」成員打算到場狙擊,但由於 人數太少,他們只敢在距離街站10多米的位置喝罵 「佔中不代表我」及「忠義民團」成員。

鄧德成:勿被「假普選」謬論蒙騙

「佔中不代表我」發言人鄧德成表示,香港現正處 於民主發展的分水嶺,只差一步就可以達到「一人一 票」普選特首,所以他呼籲市民不要再受反對派所謂 的「假普選」謬論所蒙騙,一起站出來支持政改。被 問及反對派明明有27名議員,但為何他們只吃26塊曲

「佔中不代表我」及「忠義民團」昨午3時移師至旺

「忠義」Man批「白色恐怖」圖滅聲

擾攘一段時間後,「佔中不代表我」和「忠義民團」 開街站,繼續呼籲市民支持政改,他們又即場進食拳套 **■成員吃下26塊印上黃色「X」字樣的T恤形曲** 形的曲奇餅, 寓意反對街頭暴力, 又指要把暴力化成合 **奇餅, 寓意要「食晒」26名反對政改的立法會議** 法的拳賽。希望到街站前簽名的市民都表示「好驚」, 員。 無奈走開。早前曾向「熱血公民」創辦人黃洋達下戰 書,要求對方上擂台打拳對決的「忠義民團」召集人阿 樣的T恤形曲奇餅,寓意要「食晒」26名反對政改的反 Man批評,「熱血公民」的舉動根本是「白色恐怖」, 包圍他們的街站是想消滅支持政改的聲音。阿Man強 調,絕對不會向這種「惡勢力」低頭。

> 對於「熱血公民」的挑釁及辱罵,鄧德成指,香港是 有言論自由的地方,大家都有自由發表意見,包括「熱 血公民」,但他希望所有個人或團體都要尊重他人,不 能以高聲浪以至粗言穢語這些語言暴力去蓋過或打壓其 他人,並呼籲「熱血公民」抗爭時放棄使用街頭暴力。

「保普選 反暴力」大聯盟公關表示,無論任何組織 或團體進行表達訴求的活動,都絕不能採取任何方式的 暴力,又呼籲任何支持普選方案的團體或朋友,面對挑 ■「熱血公民」狙擊街站,辱罵欲前來簽名挺政 釁時都應該保持克制和冷靜,因為「公道自在人心」。 **改的市民**。





梁祖彝 攝



政

協

主

聯

主

旦

響

主

年

香港文匯報訊(記者 文森)香港政協青年聯會 昨日在銅鑼灣信和廣場外舉辦首次簽名街站,該會出 動數十名年輕義工,呼籲市民支持通過政改方案。該 會會長蔡加讚指,希望以年輕人影響其他年輕人,並 盡力找機會與持相反意見的年輕人談話,以收窄雙方 分歧。有到街站簽名的市民指,「有得揀好過冇得 揀!,希望政改方案通過。

蔡加讚:政改不可能一步到位

香港政協青年聯會會長蔡加讚指,會員大部分是 年輕人,他們都十分支持政改方案,認為民主要一 步一步進行,是次方案對香港而言也是很大的進 步。他透露,身邊的年輕朋友中,有人對方案感到 滿意,亦有人覺得未夠好,指出年輕人中或有很多 不同意見,但他認為政改不可能一步到位,通過方 案後,日後可以逐步改善,「有些支持『佔中』的 朋友,看完政改諮詢後,反而同意可以投票幾 好。」他引述會內投票數據顯示,六成人贊成通過 方案,反對通過的人約佔三成,反映民意都十分清 晰。他希望以年輕人影響其他年輕人,並找機會與 持相反意見的年輕人談談,游説對方支持。

馬浩文批部分人不尊重基本法

該會常務副會長馬浩文指出,街站可令更多人聽 到通過政改方案後的好處,十分重要,而民主長遠要 一步一步向前走,才能達至完美,「沒理由不完美, 就不去行,這樣講不通。」他批評部分人把自己的政 治理念過分放大,是對基本法與憲法的不尊重。

銷售員:「有得揀好過冇得揀」

名店銷售員黃先生認為,身為香港人一分子,應 該支持政改。他認為,通過政改方案好處是,「至 少我們可以選擇,有得揀好過冇得揀。」他認為, 政改方案一定比現時的選舉辦法好,「因為始終是 我們選出的。」

鐘錶店店員黃女士認為,早前「佔中」「搞到香 港好亂」,她認為,至少通過方案後,可以減少社會 紛亂。她透露,「佔中」期間生意下跌四五成,薪金 只有底薪。她擔心,假如否決「政改」後「佔中」重 臨,影響市道,便會對小市民有莫大損害。

装修從業員朱先生指,通過政改一定有人不高 興,但最終仍須看主流意見,小市民只要生活安穩, 「搵到食」就無問題。但社會現時怨氣大,部分大學 生行為似「爛仔」,破壞秩序,「如果你大聲叫口 號,警察不會理你,但你不要阻街、瞓街,阻撓經 濟、金融發展,香港的根本就靠經濟金融。」

晨)香港僑界社團聯會青委會、中 華廠商會青委會昨日分別組織一眾 由20名僑青參與的流動簽名車隊, 走。 昨早在港僑聯會佐敦裕華旗艦簽名 站舉行出發儀式。

余國春陳志煒黃楚基梁志明等參與

港僑聯會會長、全國政協常委余 國春為一眾僑青打氣,之後車隊沿 途經過港九各區巡迴宣傳,並為市 民提供流動簽名平台。

昨日參與的僑青包括青委會顧問 陳志煒、黃楚基、梁志明,主任廖 宇軒、副主任余偉傑等,流動簽名 車隊由4輛7人車及中型貨車組成, 車身掛上「保民主 撐政改 反拉布 做選民」宣傳橫額。

廖宇軒盼推港民主向前走

廖宇軒指,車隊將途經浸會大學 案。

持特首普選方案,並登記做選民 他說,僑青絕對支持普選方案,故 青委落區,呼籲本港青年支持特首 希望讓更多青年明白到2017年可以 普選方案,並登記做選民。其中, 投票選特首,推動香港民主向前

張永鴻林蘭詩「坐鎭」中環

廠商會青委會主席張永鴻、副主 席林蘭詩聯同一眾青委「坐鎮」中 環旗艦簽名站。張永鴻指,是次簽 名旨在反拉布及支持「一人一票」 選特首,呼籲全港市民積極發聲, 推動香港民主向前邁進。

羅康瑞朱玲玲簽名支持

全國政協委員羅康瑞昨日偕妻子 朱玲玲到廠商會青委會中環簽名站 簽名,羅康瑞表示,香港人渴望民 主、希望「一人一票」選特首,呼 籲大家要珍惜這個來之不易的機 會,以簽名行動支持通過普選方



■張永鴻(右二)、林蘭詩(右一)等呼籲市民用簽名支 融 持政府通過政改方案 潘達文 攝



■僑青組織簽名流動車隊巡迴宣傳政改。



■羅康瑞(左一)與太太朱

玲玲一起到中環簽名站簽

名支持普選。右一為周